
Hirdetések: 

1. Ma van a teremtésvédelem világnapja. 

2. A héten elsőpéntek lesz. Reggel 7-kor és este 6-kor mutatunk be 

szentmise a Templomban. Délután 5-kor szentségimádást tartunk. A nap 

folyamán meglátogatjuk a betegeket. 

3. Szombatként este fél 6-kor közösen imádkozzuk a rózsafüzért a 

Templomban a Rózsafüzér Társulat vezetésével. Imádkozunk az 

egyházközség lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért valamint a 

békéért. 

4. Jövő vasárnap, a fél 10-es misén tartjuk a katolikus diákok Veni Sancte 

évkezdő miséje. Várjuk rá a hittanosokat, a diákokat, a pedagógusokat és a 

szülőket! 

5. A plébániai ifjúsági és felnőtt csoportok a szeptember 9-ei héten indulnak 

újra. 

6. Liturgikus ünnepek a héten: kedden Nagy Szent Gergely pápára 

emlékezünk. Szombaton Szent Márk, Szent István, Szent Menyhért kassai 

vértanúkat ünnepeljük. 

7. Szeptember 14-én, szombaton egész napos szentségimádást tartunk, és 

ezzel készülünk a plébániatemplom búcsújára. Várjuk azok jelentkezését, 

akik legalább fél órás imaidőt tudnak vállalni a kihelyezett Oltáriszentség 

előtt. Erre feliratkozni a sekrestyében lehet. 

8. Szeptember 15-én, vasárnap a fél 10-es misén kerül sor a betegek 

szentségének ünnepélyes kiszolgáltatására. Azt megelőzően, szeptember 13-

án, pénteken délután 5-től szentgyónással egybekötött bűnbánati liturgiát 

tartunk a Templomban, amire várjuk mindazokat, akik szeretnék felvenni ezt 

a szentséget. Erre azért van szükség, mert csak az előzetes szentgyónással 

készülhetünk a betegek szentségének felvételére. Kérjük, hogy az érintettek 

iratkozzanak fel a sekrestyében név és telefonszám megadásával! 
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ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP 

A válaszos zsoltár válasza: Uram, ki lakhat * a te hajlékodban?  

Jézus idejében a zsidó vallási vezetők oly tökélyre vitték a 

kétkulacsos erkölcsöt, a kicsinyes előírások betartását, hogy annak már régen 

nem volt köze Isten eredeti szándékához. Külsőleg, a törvény betű szerinti 

előírásának eleget téve, látszatteljesítményeikkel valójában a még nagyobb 

belső bűnöket akarták elfedni, miközben betegesen óvakodtak attól, nehogy 

tisztátalanná váljanak. Ez a rituális tisztaság szemükben a törvénytisztelő 

polgárt jelentette, aki becsületesen betartja a szabályokat. Miközben 

megmarad benne a rosszindulat, gőg, önzés –: kifelé feddhetetlennek látszik. 

A kettős mérce délibábja azonban meghasonlásba kergeti az embert… 

Szent Márk tömör összefoglalója szerint ezért teszik szóvá azt is, 

hogy a tanítványok mosdatlan kézzel ülnek asztalhoz. Jézus válaszában 

szemrehányást tesz az írástudóknak és a farizeusoknak. Feltárja az ember 

szívében lejátszódó folyamatokat: ami az emberben van, az teszi őt 

tisztátalanná. Vagyis az igazi tisztátalanság odabentről, a szívből ered, nem 

abból, amit megeszünk. A teremtett világra, az ételekre vagy állatokra nem 

foghatjuk rá, hogy erkölcsileg rossz, tisztátalanok, bűnösek. Bűnt csak az 

emberi személy követhet el. Természetesen fontos az egészség, a higiénia, 

hogy megvédjük magunkat a fertőzésektől. Az előírások is ezt akarják 
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elősegíteni. Istent azonban nem lehet külsőségekkel megtéveszteni. Amikor a 

törvény betűje elszakad a szellemétől, amikor jog és szeretet szétválik, akkor 

már régen nem Isten akaratát cselekedjük… 

Az ördög nem alszik, és rosszra hajló természetünk miatt mi is 

állandóan hajlamosak vagyunk az önbecsapásra. Még védekezünk is azzal, 

hogy a körülmények, a világ ilyenné: kétszínűvé, óvatossá, tartózkodóvá, 

számítóvá tett. Jézus ezt az álságos magyarázkodást leplezi le, és segíteni 

akar szívünk titkainak helyes fel- és megismerésében. A világot, a 

körülményeket mi alakítjuk. Az ember teszi jóvá vagy gonosszá kisebb-

nagyobb világát. Pénzügyi ellenőrök ezért kérdeznek rá, mennyire „tiszta” 

keresetből vagyonosodtunk, átlátható-e könyvelésünk, adózott vagy 

adózatlan jövedelmünk haszonélvezői vagyunk? 

A természetben sem minden fekete vagy fehér. A tiszta fémek is 

általában vegyületekből nyerhetők ki. Csakhogy nagy igyekezetünkben 

nehogy szem elől tévesszük a lényeget: Isten a szívünket vizsgálja. A belső 

tisztaság tulajdonképpen az Istenhez tartozást jelenti. Ahogyan nemcsak 

becsületesnek kell látszanunk, hanem valóban annak is lennünk, ahogyan 

tisztába kellene tenni a közéletet-gazdaságot-sportot, emberi kapcsolatainkat, 

ezekben mind-mind onnan kellene kiindulnia, hogy tegyük tisztába 

magunkat Isten előtt. Vessük le az önelégültség álruháját, takarítsuk ki 

szennyes fantáziánkat, gondolatainkat, és legyünk tiszta szívűek, hiszen a 

hegyi beszéd szerint csak így láthatjuk meg Istent. Szívünk sötétségében is 

csak Krisztus, a világ világossága gyújthat fényt. Irgalmával ő mossa le 

bűneink szennyét. Ő segít szétválasztani a tisztát a tisztátalantól.  

Isten nem tűri meg a bálványokat maga körül. Dobjunk ki szívünkből 

mindent, ami rontja a Lélek tiszta levegőjét, ami zavarja az Úr társaságát. Ne 

bonyolítsuk túl, hanem inkább egyszerűsítsük le életünket, hogy Isten lakást 

vehessen benne. (Sebestyén Péter atya) 

Beszámoló a 2024-es Lélek Építő Táborról (1. rész) 

A Lélek Építő Tábor július első hetében Katalinpusztán került 

megrendezésre, és felejthetetlen élményeket kínált minden részvevőjének, 

azoknak is, akik először és azoknak is, akik már sokadik alkalommal voltak 

LÉT-es táborozók. A festői környezet és a nyugodt légkör tökéletes hátteret 

biztosított ahhoz, hogy egy hétre kiszakadjunk a mindennapi élet 

forgatagából, és mélyebben elmerüljünk önmagunkban és közösségünkben. 

A tábor mottója, „Én vagyok az út, az igazság és az élet”, az egész hét 

vezérfonalát adta. Tamás atya, a tábor lelki vezetője, minden nap inspiráló 

szentmisével és elgondolkodtató beszédekkel segített bennünket, hogy 

mélyebben megértsük ezt a bibliai idézetet és annak jelentőségét mindennapi 

életünkben. A táborban rengeteg élmény várt ránk. Minden nap más és más 

programokkal telt, amelyek között kiemelkedtek a nagy túrák. Katalinpuszta 

környéke bővelkedik gyönyörű túraútvonalakban, amelyeket bejárva 

nemcsak a természet szépségeit csodálhattuk meg, hanem fizikailag is 

feltöltődhettünk. A közösségi élmények ugyanolyan fontosak voltak, mint az 

egyéni felfedezések. A tábor lakói hamar összetartó csapattá kovácsolódtak, 

ahol mindenki megtalálhatta a helyét. Az előző évekhez hasonlóan ifiseink 

vezetésével csoportokba rendeződtek a diákok és így oldottak meg 

feladatokat vagy látták el az aznapi szolgálatokat. Nagy élmény volt látni a 

csapatokat az étkezések után mosogatni, de jó volt figyelni, hogy az ifisek 

mindig segítették a kisebbeket és példát mutattak számukra. Az esti közös 

programok, játékok és beszélgetések során igazi barátságok születtek. Az 

együtt töltött idő során a résztvevők megoszthatták egymással gondolataikat, 

érzéseiket, és támogathatták egymást, kiélhették kreativitásukat és közösen 

szórakozhattak.  

Kérjük együtt a Szentlélek kiáradását, és segítségét ez évi munkáinkhoz! 

Jöjj Szentlélek Úristen! Helyettesítsd csendes nyugalommal, bennünk 

lévő feszültséget. Helyettesítsd csendes bizalommal, a bennünk lévő 

aggodalmat. Helyettesítsd erős hittel, a bennünk lévő félelmet. Helyettesítsd 

kegyelem édességével, a bennünk lévő keserűséget. Helyettesítsd ragyogó 

fényeddel, a bennünk lévő sötétséget. Helyettesítsd szerető melegeddel, a 

bennünk lévő hideget. Helyettesítsd fényességeddel, a bennünk lévő éjszakát. 

Helyettesítsd üdítő tavaszoddal, a bennünk uralkodó hideg telet. Egyengesd 

ferdeségünket. Vedd el büszkeségünk élességét, de mélyítsd el 

alázatosságunkat. Gyújtsd meg szeretetünk tüzét, de oltsd ki szenvedélyeink 

tüzét. Tedd, hogy úgy lássuk magunkat, ahogy Te látsz minket. Engedd, hogy 

úgy lássunk Téged, ahogyan azt Te kívánod. Így legyünk boldogok a Te 

szavaid szerint: „Boldogok a tiszta szívűek, mert meglátják Istent!” 


